



«Весна! К нам возвращаются перелетные птицы»

В преддверии «Международного дня птиц» для воспитанников из ГКУСО «Курский СРЦН «Надежда» была организована интересная серия занятий по ознакомлению с обитающими в нашем регионе птицами, на которых мы вместе слушали их голоса, учили стихотворения, мастерили фигурки из бумаги и, конечно, делали скворечники. Никто из ребят не остался в стороне, всем хотелось поучаствовать в добром деле, потому что, птицы в наших садах – желанные гости. Ведь особенно приятно, когда в построенном, именно вами, домике, выведет свое потомство вестник весны – скворец или поселится чета горихвосток.

На Руси всегда любили мелких птиц, селившихся рядом с человеческим жильем, считали их божьими созданиями и добрыми вестниками. Но обычай строить для птиц жилища утвердился у нас всего около трехсот лет назад. Мода на птичьи теремки пришла с Петром Великим. Увидев в Европе скворечники, он не преминул в обязательном порядке ввести их на родине.

И вот, первый скворечник уже ждет своих птенцов. Мы надеемся, что изготовление домика для птиц не только поможет пернатым, но и сделает детей еще ближе к природе и друг к другу. Ну, а пичуги, порадуют нас, своим видом и пением, ведь так приятно слышать их щебетание за окном и наблюдать их суету вокруг потомства.

Воспитатели отделения социальной реабилитации:

Ермакова Е.В.
Ляпина Ю.В.